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資料來源OnCommand Workflow Automation

WFA（WFA）可針對從資料來源取得的資料運作。OnCommand Workflow Automation各
種版本Active IQ Unified Manager 的VMware vCenter Server均以預先定義的WFA資料來
源類型提供。在設定資料來源進行資料擷取之前、您必須先瞭解預先定義的資料來源類
型。

資料來源是唯讀的資料結構、可作為特定資料來源類型之資料來源物件的連線。例如、資料來源可以是Active IQ

Unified Manager 連接到Active IQ Unified Manager 某個含有還原6.3資料來源類型的還原資料庫。您可以在定義
所需的資料來源類型之後、將自訂資料來源新增至WFA。

如需預先定義資料來源類型的詳細資訊、請參閱互通性對照表。

相關資訊

"NetApp 互通性對照表工具"

在DataFabric Manager上設定資料庫使用者

您必須在DataFabric Manager 5.x上建立資料庫使用者、才能將DataFabric Manager 5.x資
料庫的唯讀存取權設定為OnCommand Workflow Automation 僅供參考。

在Windows上執行ocsetup來設定資料庫使用者

您可以在DataFabric Manager 5.x伺服器上執行ocsetup檔案、將DataFabric Manager 5.x

資料庫的唯讀存取設定為OnCommand Workflow Automation 還原。

步驟

1. 從下列位置將wfa_ocsetup.exe檔案下載至DataFabric Manager 5.x伺服器的目錄：

https://WFA_Server_IP/download/wfa_ocsetup.exe.

_WFA_Server_IP_是WFA伺服器的IP位址（IPV4或IPv6位址）。

如果您已為WFA指定非預設連接埠、則必須包含下列連接埠號碼：

https://wfa_server_ip:port/download/wfa_ocsetup.exe.

_port_是您在安裝期間用於WFA伺服器的TCP連接埠號碼。

如果要指定IPv6位址、則必須以方括弧括住。

2. 按兩下wfa_ocsetup.exe檔案。

3. 閱讀安裝精靈中的資訊、然後按「下一步」。

4. 瀏覽或鍵入OpenJDK*位置、然後按「下一步」。

5. 輸入使用者名稱和密碼以覆寫預設認證。
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系統會建立新的資料庫使用者帳戶、以存取DataFabric Manager 5.x資料庫。

如果您未建立使用者帳戶、則會使用預設認證資料。為了安全起見、您必須建立使用者帳
戶。

6. 單擊* Next*（下一步）並查看結果。

7. 按一下「下一步」、然後按一下「完成」以完成精靈。

在Linux上執行ocsetup來設定資料庫使用者

您可以在DataFabric Manager 5.x伺服器上執行ocsetup檔案、將DataFabric Manager 5.x

資料庫的唯讀存取設定為OnCommand Workflow Automation 還原。

步驟

1. 使用終端機中的下列命令、將wfa_ocsetup.sh檔案下載到DataFabric Manager 5.x伺服器上的主目錄：

wGet https://WFA_Server_IP/download/wfa_ocsetup.sh+`

_WFA_Server_IP_是WFA伺服器的IP位址（IPV4或IPv6位址）。

如果您已為WFA指定非預設連接埠、則必須包含下列連接埠號碼：

wGet https://wfa_server_ip:port/download/wfa_ocsetup.sh+`

_port_是您在安裝期間用於WFA伺服器的TCP連接埠號碼。

如果要指定IPv6位址、則必須以方括弧括住。

2. 在終端機中使用下列命令、將wfa_ocsetup.sh檔案變更為執行檔：

「chmod+x wfa_ocsetup.sh」

3. 在終端機中輸入下列命令來執行指令碼：

wfa_ocsetup.sh OpenJDK_path'

OpenJDK_path是OpenJDK.

/opt/NTAPdfm/java

終端機中會顯示下列輸出、表示設定成功：

Verifying archive integrity... All good.

Uncompressing WFA OnCommand Setup.....

*** Welcome to OnCommand Setup Utility for Linux ***

    <Help information>

*** Please override the default credentials below ***

Override DB Username [wfa] :

2

https://WFA_Server_IP/download/wfa_ocsetup.sh+`
https://wfa_server_ip:port/download/wfa_ocsetup.sh+`


4. 輸入使用者名稱和密碼以覆寫預設認證。

系統會建立新的資料庫使用者帳戶、以存取DataFabric Manager 5.x資料庫。

如果您未建立使用者帳戶、則會使用預設認證資料。為了安全起見、您必須建立使用者帳
戶。

終端機中會顯示下列輸出、表示設定成功：

***** Start of response from the database *****

>>> Connecting to database

<<< Connected

*** Dropped existing 'wfa' user

=== Created user 'username'

>>> Granting access

<<< Granted access

***** End of response from the database *****

***** End of Setup *****

設定資料來源

您必須與OnCommand Workflow Automation 資料來源（WFA）建立連線、才能從資料來
源取得資料。

• 若為Active IQ 《統一化管理程式6.0及更新版本」、您必須在Unified Manager伺服器上建立資料庫使用者帳
戶。

如OnCommand 需詳細資訊、請參閱_《》統一化管理程式線上說明。

• Unified Manager伺服器上傳入連線的TCP連接埠必須開啟。

如需詳細資訊、請參閱防火牆上的文件。

以下是預設的TCP連接埠號碼：

TCP連接埠號碼 Unified Manager伺服器版本 說明

3306. 6.x MySQL資料庫伺服器

• 對於Performance Advisor、您必須已建立Active IQ Unified Manager 一個角色最低為GlobalRead的不適用
使用者帳戶。

如OnCommand 需詳細資訊、請參閱_《》統一化管理程式線上說明。

• 必須開啟VMware vCenter Server上傳入連線的TCP連接埠。

預設的TCP連接埠號碼為443。如需詳細資訊、請參閱防火牆上的文件。
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您可以使用此程序將多個Unified Manager伺服器資料來源新增至WFA。不過、如果您想要將Unified Manager

6.3及更新版本的伺服器與WFA配對、並使用Unified Manager伺服器中的保護功能、則不得使用此程序。

如需將WFA與Unified Manager伺服器6.x配對的詳細資訊、請參閱_EWSUnified OnCommand Manager線上說
明_。

在使用WFA設定資料來源時、您必須注意Active IQ Unified Manager 到WFA 4.0版本中不支援使
用的是NetApp 6.0、6.1和6.2資料來源類型、而且未來版本將不支援這些資料來源類型。

步驟

1. 使用網頁瀏覽器存取WFA。

2. 按一下「設定」、然後在「設定」下按一下「資料來源」。

3. 選擇適當的行動：

至… 執行此動作…

建立新的資料來源 按一下  在工具列上。

如果您已升級WFA、請編輯還原的資料來源 選取現有的資料來源項目、然後按一下  在工具列
上。

如果您已將Unified Manager伺服器資料來源新增至WFA、然後升級Unified Manager伺服器版本、WFA將無
法辨識Unified Manager伺服器的升級版本。您必須刪除舊版Unified Manager伺服器、然後將升級版Unified

Manager伺服器新增至WFA。

4. 在「新增資料來源」對話方塊中、選取所需的資料來源類型、然後輸入資料來源名稱和主機名稱。

根據選取的資料來源類型、連接埠、使用者名稱、密碼和逾時欄位可能會自動填入預設資料（如果有）。您
可以視需要編輯這些項目。

5. 選擇適當的行動：

適用於… 執行此動作…

不含更新版本Active IQ Unified Manager 輸入您在Unified Manager伺服器上建立的資料庫使
用者帳戶認證。如OnCommand 需建立資料庫使用
者帳戶的詳細資訊、請參閱_《Unified Manager線上
說明》。

您不得提供Active IQ Unified

Manager 使用命令列介面或ocsetup

工具所建立之「現象資料庫使用者」
帳戶的認證資料。

6. 按一下「 * 儲存 * 」。

7. 在「資料來源」表格中、選取資料來源、然後按一下  在工具列上。

8. 驗證資料擷取程序的狀態。
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新增升級的Unified Manager伺服器做為資料來源

如果Unified Manager伺服器（5.x或6.x）新增為WFA的資料來源、則Unified Manager伺服
器會升級、 您必須將升級後的Unified Manager伺服器新增為資料來源、因為除非手動新增
為資料來源、否則與升級版本相關的資料不會填入WFA中。

步驟

1. 以管理員身分登入WFA Web GUI。

2. 按一下「設定」、然後在「設定」下、按一下「資料來源」。

3. 按一下  在工具列上。

4. 在「新增資料來源」對話方塊中、選取所需的資料來源類型、然後輸入資料來源名稱和主機名稱。

根據選取的資料來源類型、連接埠、使用者名稱、密碼和逾時欄位可能會自動填入預設資料（如果有）。您
可以視需要編輯這些項目。

5. 按一下「 * 儲存 * 」。

6. 選取舊版Unified Manager伺服器、然後按一下  在工具列上。

7. 在刪除資料來源類型確認對話方塊中、按一下*是*。

8. 在「資料來源」表格中、選取資料來源、然後按一下  在工具列上。

9. 在History（歷史記錄）表中驗證資料擷取狀態。
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